
Κυρίες και κύριοι,

Στην σημερινή συνεδρίαση του ΕΓ έγινε μια ουσιώδης και 

δημιουργική συζήτηση με αντικείμενο την υλοποίηση των 

κατευθύνσεων που χάραξε το συνέδριο για την 

ανασυγκρότηση του Κινήματος. Για
ένα πιο Ισχυρό ΠΑ.ΣΟ.Κ. ίΐα{ ΐυα υιο [ίινυηρ*.
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Πρώτον: Αναμόρφωση των Τομέων του Κινήματος.
Στόχος μας είναι να γίνουν όλοι οι τομείς πιο λειτουργικοί, 

πιο ευέλικτοι και αποδοτικοί. Να συμβάλουν στη 

διαμόρφωση της πολιτικής μας. Να προωθήσουν τη 

διασύνδεση του κόμματος με την κυβέρνηση. Οι 

ολιγομελείς γραμματείες σε συνδυασμό με την 

αποσαφήνιση και την ιεράρχηση συγκεκριμένων στόχων 

για κάθε Τομέα είναι τα δύο νέα στοιχεία. Η απόδοση κάθε 

Τομέα θα κρίνεται από τον βαθμό επίτευξης των στόχων 

που έχουν τεθεί.

Δεύτερον: Κινητοποίηση των στελεχών του
Κινήματος. Τα στελέχη μας καλούνται να αναλάβουν πιο 

ενεργό και διακριτό ρόλο στην σύνδεση του ΠΑ.ΣΟ.Κ. με 

την κοινωνία. Τα στελέχη του Κινήματος δεν μπορούν να

ι



είναι απλά διεκπεραιωτές και αποδέκτες των αιτημάτων 

κάθε περιοχής ή ορισμένων ομάδων. Πρέπει να 

συμμετέχουν ενεργά στην διαμόρφωση τόσο της τοπικής 

στρατηγικής όσο και στην προώθηση των λύσεων με 

γνώμονα τις θέσεις και το όραμα του ΠΑ.ΣΟ.Κ. για τη 

χώρα. Η επικοινωνία με τους πολίτες και την κοινωνία 

πρέπει να είναι αμφίδρομη. Θέλουμε να αναπτύσσουν τα 

στελέχη δράση στους χώρους παρουσίας τους με εθνική 

πολιτική αναφορά. Για την επίτευξη αυτού του στόχου, η 

επιμόρφωση των στελεχών αποτελεί καθοριστική 

προϋπόθεση. Πρέπει να κοιτάμε μπροστά και να 

εμπλουτίζουμε διαρκώς τον πολιτικό μας προβληματισμό. 

Μια άλλη καθοριστική προϋπόθεση είναι η αξιολόγηση 

των στελεχών. Πρέπει ο καθένας να αξιολογείται 

ανάλογα με το τι προσφέρει, σε ποιο βαθμό αναπτύσσει 

κοινωνική και πολιτική δράση.

Τρίτον: Δραστηριοποίηση των Οργανώσεων του
Κινήματος Η κινητοποίηση των στελεχών πρέπει να γίνει 

συντεταγμένα, σε επίπεδο οργάνωσης. Θέλουμε πιο 

αποτελεσματικές οργανώσεις. Οι οργανώσεις πρέπει να 

αναλάβουν πιο ενεργά την διαχείριση της πολιτικής. Δεν 

μπορεί η πολιτική του ΠΑ.ΣΟ.Κ. να εκφράζεται και να 

αναπτύσσεται μόνο σε επίπεδο κορυφής. Γ ια να 

διαμορφώνει το ΠΑ.ΣΟ.Κ. πολιτική ουσιαστική, ισχυρή,
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εύστοχη και σύγχρονη απαιτείται η συμβολή των στελεχών 
σε όλα τα επίπεδα.

Για να γίνουν πράξη παντού αυτά που όλοι πιστεύουμε για 
τον ρόλο της Αυτοδιοίκησης, για τα δίκτυα αλληλεγγύης, 
για την κοινωνική ευθύνη στην αντιμετώπιση 
προβλημάτων είναι κρίσιμος ο ρόλος της οργάνωσης. Το 
Κίνημα πρέπει να αναζητεί νέες κατευθύνσεις. Να κρίνει 
και να συμβάλλει στην προώθηση νέων λύσεων, αλλά και 
ταυτόχρονα να ταυτίζεται με το έργο που επιτελείται. Να 
επικοινωνεί αυτό το έργο στην κοινωνία και να συνδέει τις 
πολιτικές του ΠΑ.ΣΟ.Κ. με τα τοπικά ζητούμενα.

Κυρίες και κύριοι,

Μεγάλες προκλήσεις είναι σήμερα μπροστά μας. Το 
ΠΑ.ΣΟ.Κ. πρέπει να βρεθεί πιο ενεργά στην πρώτη 
γραμμή.

Ένα Κόμμα Ανοιχτό στην κοινωνία. Ένα κόμμα που 
έχει στα χέρια του τις εξελίξεις και διατηρεί την πολιτική 
πρωτοβουλία. Ένα κόμμα κοινωνικής παρέμβασης 
που δείχνει τον δρόμο για την κοινωνία που θέλουμε. 
Αυτό θέλουμε να είναι το σύγχρονο ΠΑ.ΣΟ.Κ. Μία 
παράταξη δημιουργίας. Το ΠΑ.ΣΟ.Κ., στο κέντρο της 
πολιτικής σκηνής, το Κίνημα που ενώνει και αλλάζει 
την Ελλάδα, ταυτισμένο με τον αγώνα για την πρόοδο, για 
την κοινωνική δικαιοσύνη, για το μέλλον του τόπου.


